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Tichá událost 
 

 
 
Trutnovskou pouť slavíme na svátek 
Narození P. Marie. Narození Panny 
Marie je nenápadná, tichá událost, 
která ale otevírá nový horizont                  
v dějinách lidstva. Je to okamžik, kdy 
se v temnotě dějin začíná rozednívat. 
Maria přichází na svět jako „úsvit 
spásy“ – předzvěst Slunce, kterým je 
Kristus. 
Její život od samého začátku nebyl 
proslaven mocí nebo viditelným 
vlivem, ale prostotou, čistotou a 
ochotou říci „ano“ Bohu. Právě tím se 
stává světlem pro všechny generace. 
Když slavíme její narození, učíme se 
dívat na vlastní život ne jako na 
náhodu, ale jako na dar a povolání. 

Tento svátek nás zve k vděčnosti za 
dar života – nejen Mariina, ale i 
našeho vlastního. Zároveň nás učí 
naději: tak jako Bůh už v Mariině 
narození připravoval spásu, i v našich 
začátcích, malých a křehkých, je ukryt 
Boží plán.                                      o. Jano 
 
 

Duchovní františkánská obnova 
v Rokoli (17.8. – 23.8. 2025) 

 
 
V tomto obzvláště požehnaném 
Jubilejním roce 2025 plném Boží lásky, 
blízkosti a milosti jsme se sjeli                     
z různých koutů naší vlasti na 
Mariánské poutní místo Rokole u 
Nového Města nad Metují. Zde jsme 
načerpali ze zdroje živé vody a 
prostřednictvím duchovního 
programu a přednášek také posilu a 
obnovu. Každý den jsme se těšili ze 
společné modlitby breviáře, růžence, 



mše svaté, adorace, ze společných 
chval, ale i ze společných procházek, 
rozjímání i příjemného popovídání u 
jednoho stolu nad jídlem, večer při 
popovídání a sdílení našich dojmů a 
zážitků. Velké díky patří otci Lukáši 
Bradnovi, OFM za možnost 
společného slavení mše svaté, za 
duchovní i lidské doprovázení na této 
cestě víry  s potřebnou úctou a 
pokorou, ale i s nadhledem a se 
smyslem pro humor. Velké 
poděkování mu patří i za jeho cyklus 
přednášek o Neposkvrněném početí 
Panny Marie, díky němuž jsme jistě 
prohloubili naši úctu a lásku k nebeské 
Mamince a Královně. Díky Bohu i 
Panně Marii za všechny tyto úžasné 
dary a milosti a za tento požehnaný 
čas. 
Bohunka a Martin Ličkovi, Zuzana 
Boušková 
 

Farní putování 

 
 
V sobotu 20. září budeme mít 
příležitost vyrazit na společné 
putování naší farní rodiny v rámci 
Jubilejního roku. Hlavním cílem 

putování je poutní místo Rokole. 
V plánu je společná modlitba a 
bohoslužba. 
V rámci zajištění organizace pouti a 
zejména dopravy vás požádáme o 
zapsání do připravené tabulky. Pouť se 
bude konat jen při dostatečném počtu 
zájemců.        Děkujeme za spolupráci. 

 
Dny evropského dědictví   13. 
září 2025 
Rádi bychom vás pozvali na 
výjimečnou akci, která se uskuteční 
v našem kostele. Letošní program Dnů 
evropského dědictví je ve znamení 
připomínky našeho světově 
uznávaného rodáka. Pozvání přijali 
autoři knihy a stejnojmenného 
dokumentu ČT „Samuel Fritz – České 
stopy na březích Amazonky“, kteří nás 
seznámí s dobrodružnou výpravou do 
Amazonie, kde se snažili vypátrat 
misijní stanice založené samotným 
Fritzem. Během přednášky budou 
prezentovány videa, fotografie a další 
artefakty spojené s touto cestou. 
Přednášky začínají v 10:30 a ve 14:30 
(repríza). Vyvrcholením letošních 
vzpomínkových akcí bude 
komentovaný koncert dobové hudby 
„Misionáři – hudebníci aneb Hudební 
život v době Padre Fritze“, který 
začíná v 17:00. V kostele bude 
zároveň naposledy ke shlédnutí i 
výstava mapující jeho život a dílo, 
která je aktuálně umístěná v budově 
městského úřadu. 



Bližší informace o programu naleznete 
na venkovní nástěnce, webu farnosti 
nebo v příloze Radničních listů. 
Pozvěte prosím i lidi ve svém okolí, pro 
které to může být zajímavá příležitost 
seznámit se s duchovním odkazem 
jednoho z nejslavnějších misionářů       
v Jižní Americe. 
 

Výstava příběhů z Indie 
V kostele Narození Panny Marie v 
Trutnově si můžete letos v září 
prohlédnout putovní výstavu „Štafeta 
naděje“, která vypráví příběhy 
absolventů dobročinného projektu 
Adopce na dálku®. V pátek 3. října od 
18:30 (bezprostředně po večerní 
bohoslužbě) se pak uskuteční beseda 
o životě indických dětí, na kterou jste 
srdečně zváni. 
Diecézní katolická charita Hradec 
Králové tímto děkuje všem dárcům, 
kteří podporují vzdělávání chudých 
indických dětí. Díky Vám se                         
z absolventů projektu se stávají 
sebevědomí lidé, kteří se dokážou 
postarat o svoje rodiny a jsou 
přínosem pro celou indickou 
společnost. Více informací najdete na 
webu www.adopce.hk.caritas.cz. 
 

Sbírka brýlí 
Milí farníci, všem mnohokrát děkuji za 
velmi úspěšnou sbírku použitých brýlí.  
Brýle byly zaslány na sběrné místo, 
kde brýle vyčistí, změří dioptrie a 
odešlou do misijních nemocnic, 

většinou v afrických zemích nebo Indii, 
kde je na očním oddělení zdarma 
darují potřebným pacientům. Sešlo se 
celkem 58 brýlí.           Jana Bartoňová 
 

Informace z farnosti: 
Domluva náboženství 
Domluva výuky náboženství proběhne 
v pondělí 8.9. na faře. 
1.,2.,3., třída – 15:30 -V. Nesvadbová 
4.,5.,6., třída – 15:45 – R. Matyska 
7.,8.,9.,třída – 16:00 -M. Semeráková 
Dětská mše svatá: 
14.9. bude od 9:00 dětská rytmická 
mše svatá. 
Misijní klubko 
První poprázdninové setkání Misijního 
klubka proběhne v neděli 14.9. po 
dětské mši svaté na faře.  
 

Apoštolát modlitby 
Na září 2025 
 

Úmysl papeže 
Za náš vztah s celým stvořením 
Modleme se, abychom po vzoru 
svatého Františka zakoušeli vzájemnou 
provázanost s celým stvořením, jež je 
milované Bohem a hodné lásky 
a respektu. 
 

Národní úmysl: 
Za nový školní rok 
Modleme se, aby všichni, pro které 
nový školní rok znamená velkou změnu, 
pocítili Boží vedení a oporu svých 
blízkých.  



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 7. září 2025 do 14. září 2025 
 

 
 

Pravidelné akce: 

Pondělí  - modlitba otců od 18:00 na faře 

Středa –   společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství 

Pátek –    setkání společenství mládeže od 19:00 na faře 

 

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov 

Kancelář: tel. +420 605 543 654; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz 

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800 

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: +420 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz 
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